

本报教育嘉年华明天热闹开场

多个知名培训机构参与,现场还有小记者才艺展示



本报泰安5月29日讯(记者白雪) 31日(周六),本报“凝辉英语杯”教育嘉年华和齐鲁汽车巡展同时在光彩大市场开幕。本次活动中有令人欣喜的“寻宝大赛”,有小朋友的劲歌热舞,各种有趣的小游戏等你玩,想和“藏”好的宝贝见个面吗?记得在本周六去光彩大市场哦。

在现场,只要你拿一份当天的齐鲁晚报,孩子们就可以参与寻宝游戏,本报工作人员现场把各种小卡片藏在舞台周边及教育参展商的摊位内,只要您发现小卡片,就可获得卡片上所写的礼物。礼物有毛绒玩具、电饭煲、电饼铛、电影票、提拉米酥蛋糕券等,更有上网本等您来拿。

参加此次教育嘉年华的教育培训机构有凝辉英语培训学校、滴水同舟教育、龆牙兔儿童情商乐园、新东方、风车少儿美术、点金教育、泰安知金高考复读学校等。

凝辉英语培训学校董鹏军校长说,在此次教育嘉年华活动中,

学校为来参展的小朋友准备了200张代金券,孩子们可以用此来减免学费。同时,针对本报小记者,凡现场报名凝辉英语课程,可免费赠送价值280元的英语教材。

龆牙兔儿童情商乐园泰安园的孙老师说除了代金券外,还为学生们准备了书包等小礼物。

此次活动中,本报还邀请本报小记者现场表演才艺,并现场接受小记者报名。

学生们可以现场与培训中心互动,还能做一些穿插的精彩小游戏“萝卜蹲”、“严肃点”、“团团抱”等游戏,游戏胜出者可获得暑期课程优惠券和小礼物,此次教育展优惠幅度很大,是想报名暑假班一个学习交流的好机会。

报名参加演出的小记者,表现优秀者可获得意外大礼一份,报名QQ群:215248829。

现场活动时间:5月31日上午9点到6月1日中午12点。

地点:光彩大市场北门往南100米。

参展机构简介

◆凝辉英语培训学校

泰安市泰山区凝辉英语培训学校系经泰山区教育局批准并由世纪凝辉(北京)教育科技有限公司引进全球最新版教材及最前沿的教学方法,搭配国际先进的电子白板和多媒体教材相结合的教学形式而投资设立的一家英语高端培训机构,该项目的受众群体为幼儿、少儿和初中生三个年龄段,根据年龄和英语基础的不同分别开设不同的特色班。

凝辉英语以“为中国孩子提供纯粹的英语学习环境”为己任,以“天天演话剧,人人都是演员”的情景式教学为特色,力推小班制、“中教+外教+助教”联合授课的新模式,倾力打造高端的英语学习环境。

目前,凝辉英语已在泰城东、西、南、中设立了四个校区,百度“凝辉英语”四个字可以查询到凝辉的联系方式和各大媒体对凝辉学校的报道,也可以远程体验到部分凝辉英语老师们的精彩授课。

在凝辉,只要家长对教学效果不满意,随时可以退学费;在凝辉,孩子们学到的不仅仅是英语,提高孩子的活力是凝辉的首要教学目标!

◆滴水·同舟教育

滴水·同舟教育一直致力于从事中小学个性化教育辅导,依托国内外丰富的教育资源,以“学会方法、端正态度、自主学习、不再培训”为宗旨,以“名师辅导”为核心,以“集中赢12人小班”和“1对1精准辅导”为特色,以“家庭教育、学习方法、知识传授,三位一体,根本解决”为教育理念,致力于高品质教育培训服务领域的开拓与创新,为广大中小學生提供了优质的课外辅导,从而使众多学生的学习成绩和综合素质实现了质的飞跃,得到了家长和学生的评价。

◆龆牙兔儿童情商教育机构

作为全国连锁机构在泰城设置的分支,龆牙兔儿童情商乐园泰安园自2012年11月份成立以来,已经获得了许多幼儿园、中小学家长的认可。

孙老师说,从某种意义上讲,情商甚至比智商更重要,随着未来社会的多元化和融合度日益提高,较高的情商将有助于一个人获得成功。家长太重视孩子的智商

滴水·同舟人怀揣四颗心:提成绩有信心、教学生有耐心、做教育有良心、抓质量有恒心。始终坚持“滴水能穿石,坚持创奇迹;同舟能渡海,合作创辉煌”的价值观。

滴水·同舟教育对“1对1”的教学模式进行深入细化,配备资深教师,辅以高效管理,使该模式的先进之处得以充分发挥。不论您的孩子处于什么年级,成绩如何,我们都能为您的孩子提供量身定做的优质服务,充分弥补课堂教育的不足,获得卓越效果。

发展,而忽略孩子的情商发展,其实早期的情商教育尤为重要,如果一个孩子从小性格孤僻、不易合作,他智商再高,也很难取得成就。

至2013年4月,龆牙兔机构已经在全国超过50多个大中城市开设了八十余家专业儿童情商培训中心,每年有数万名儿童在龆牙兔接受权威、专业的儿童情商能力训练。